

NNDKP aniverseaza 35 de ani de activitate | Firma fondata de Manuela și Ion Nestor demareaza un proces strategic de remodelare a structurii sale de management: Adina Chilim-Dumitriu și Emil Bivolaru devin Parteneri Executivi, domeniile esențiale pentru buna funcționare a firmei vor fi gestionate prin intermediul unor Comitete ale Partenerilor



Nestor Nestor Diculescu Kingston Petersen (NNDKP) aniverseaza 35 de ani de activitate, o etapa importanta în istoria firmei, recunoscuta și drept un promotor al avocaturii de business locale și un lider pe piața serviciilor de consultanță fiscală.

Începuturile NNDKP dateaza din 1990, când **Ion** și **Manuela Nestor** au pus bazele unei firme de consultanță juridica în domeniul afacerilor. Dupa cinci ani, în 1995, aceasta a fuzionat cu firma *Kingston & Petersen*, rezultând *Nestor Nestor Kingston Petersen* (NNDKP). În anul 2001 firma și-a unit forțele cu o figura emblematica a avocaturii românești, **Ana Diculescu-Șova**, devenind Nestor Nestor Diculescu Kingston Petersen, pe scurt, NNDKP.

Firma a evoluat constant, creșterea și inovarea fiind unii dintre pilonii de baza în evoluția NNDKP. În anul 2008 a fost înființata *NNDKP Consultanța Fiscală*, prin cooptarea unei echipe de consultanți fiscali de top, coordonata de **Marius Ionescu** și **Alina Timofti**, în 2004 a fost deschis biroul de la Timișoara, în 2011 a fost înființat biroul de la Cluj-Napoca, iar în 2020 a avut loc fuziunea cu *PCA Law*, prin care s-a alaturat echipa de avocați coordonata de **Ciprian Paun**.

Pe plan internațional, firma a dezvoltat conexiuni și a legat relații solide cu firme de avocatura care ne împartașesc viziunea și abordarea, cu care a colaborat cu succes în multiple ocazii. NNDKP a devenit membru exclusiv al unor rețele internaționale prestigioase, alături de case de avocatura de top, lideri de piața în numeroase jurisdicții, precum *Lex Mundi* (în 1999) și *World Services Group* (WSG, în 2002), dar și membru al *Energy Law Group* și *International Attorneys Club*. Mai mult, NNDKP este unul dintre fondatorii *South East Europe Legal Group* (SEE Legal, în 2003) și *Three Seas Legal Alliance* (în 2023).

În cei 35 de ani de activitate, NNDKP a contribuit activ la dezvoltarea avocaturii de business din România, adaptându-se la schimbarile mediului de afaceri din România, inovând în permanență și fiind implicata în unele dintre cele mai mari proiecte care au contribuit la dezvoltarea economiei locale.

Calitatea serviciilor oferite, experiența echipei, dar și aprecierile clienților au fost confirmate și de publicațiile internaționale de specialitate. Firmei i-au fost acordate de-a lungul anilor șase premii *Firma de avocatura a anului în România* de catre *Chambers Europe*, o performanță încă neegalata pe piața avocaturii din România. În plus, NNDKP este inclusa constant în topul firmelor de avocatura din România, fiind recunoscuta de publicații internaționale precum *Chambers and Partners*, *Legal 500* sau *IFLR1000*.

NNDKP anunța cu acest prilej demararea unui proces strategic de remodelare a structurii sale de management,

având ca obiectiv asigurarea unei tranziții eficiente în conducerea firmei și consolidarea unei direcții de creștere sustenabilă pe termen lung. Astfel, începând cu 1 ianuarie 2025, structura de conducere a firmei include, pe lângă Partenerii Coordonatori – **Ion** și **Manuela Nestor** –, doi *Parteneri Executivi* care vor prelua treptat unele responsabilități manageriale operative în cadrul firmei pentru un mandat de 2 ani. Pentru mandatul 2025 – 2026, cei doi Parteneri Executivi vor fi **Adina Chilim-Dumitriu** și **Emil Bivolaru**.

O serie de domenii importante, considerate esențiale pentru buna funcționare a firmei (managementul cunoștințelor; inteligența artificială; mecanismele de remunerare; procedurile, conformitatea și cunoașterea clienței) vor fi gestionate prin intermediul unor Comitete ale Partenerilor, care vor completa astfel structura de management a firmei.

*Partenerii Fondatori* – **Ion Nestor**, **Manuela Nestor** și **Ana Diculescu-Șova** – vor rămâne în continuare pe deplin implicați în activitatea firmei, pentru a asigura ca procesul tranziției se desfășoară cu succes și ca valorile fundamentale ale firmei sunt păstrate și transmise noilor generații de avocați.

„În spatele succesului NNDKP se afla întreaga noastră echipă de avocați talentați, profesioniști cu o reală pasiune pentru drept și parteneri de încredere pentru clienții firmei. Suntem mândri de tot ceea ce am realizat împreună și le mulțumim tuturor celor care au contribuit la această poveste, atât celor prezenți cât și tuturor celor care ne-au fost alături la un moment dat pe parcursul celor 35 de ani. Privim cu încredere spre viitor, știind că avem o echipă puternică, capabilă să facă față provocărilor și să valorifice oportunitățile care vor apărea. Le mulțumim pe această cale și clienților și partenerilor noștri, care au fost alături de noi în toți acești ani. Intrăm în această nouă etapă cu entuziasm, lasându-ne ghidați de valorile care ne-au definit identitatea: profesionalism, pasiune, inovare și dedicare. La mulți ani, NNDKP!” au declarat **Manuela** și **Ion Nestor**.